

林浩回成都:粉丝别摸我

昨日,参加北京奥运会的小旗手林浩悄悄回到成都,记者赶到机场进行现场采访。没想到,林浩的出现引来许多“粉丝”,一时间候机大厅沸腾了,小林浩却一溜烟地钻出了人群……



林浩也有不少“粉丝”

镜头一：“耍大牌” 粉丝不要碰我

昨日下午5时40分,奥运小旗手林浩抱着姚明送他的篮球,拉着爸爸林大坤的手走出国内站出口。尽管他拉低了头上的白色帽子,低着头,但还是被不少旅客认了出来。“这个是林浩哟!”“是呀,林浩!林浩!”追逐和呼喊的人越来越多。这时,林浩挣脱了爸爸的手,一溜烟地钻了出来……记者好不容易才找到林浩,刚走出机场,身后又冒出几名追逐者。

当3名热情的男女奔向林浩,一面问着他各种问题,一面伸出手摸摸他的头,捏捏他的脸时,林浩忍不住在众人面前冒火了:“不要碰我!不要碰我!”幸好林爸爸及时赶到“救场”,林浩才冲出人堆闪到父亲身后。

事后,小林浩对记者说:“我不喜欢他们,他们要摸我捏我,我现在怕别人捏……”

镜头二：“游戏王” 挑战姚明4比2赢了

一路上,林浩都在给记者讲他在奥运会期间发生的趣事,林浩觉得在北京最有意思的是打游戏。他说:“奥运会我没有去玩体育,成天都在玩游戏。”说起自己的收获,他天真地对记者说:“我4比2赢了姚明!”据了解,在北京奥运会期间,林浩拒绝和姚明比篮球,而是拉着姚明在自己擅长的电子游戏

上一决高低。几局单机版的“三国志”玩下来,姚明甘败下风认了输。说起电子游戏,林浩将之前的不高兴抛到了九霄云外,并在记者面前“吹牛”说就没有他玩不好的游戏。

让林浩倍感珍贵的还有他一直抱在怀里的篮球。据林浩的父亲介绍,这是姚明在林浩离开时送给他们的,上面有姚明、易建联等中国男篮8名球星的亲笔签名。林大坤告诉记者,他们在奥运会上所收获的礼物如同这段记忆一样宝贵,他们只会作为纪念,好好收藏这只篮球,绝不会去网上拍卖。

镜头三：“男子汉” 不跟小美女牵手

远离人群的追捧后,林浩显得平静了许多,会偶尔回过头看看一旁的父亲。“爸爸的白头发又多了,我要拔掉它们!”只不过小林浩显得笨手笨脚,弄得父亲很疼。小林浩握着父亲的白发,对爸爸说:“这样要年轻些!”

到达目的地后,林浩遇到了在汶川地震废墟下唱着儿歌唱乐的乐观娃娃任思雨。这时,身边的不少人逗着林浩:“快跟小美女任思雨牵手呀!”林浩撇着嘴说:“我不跟小美女牵手!我一个不美女都不喜欢!”无忌童言逗得在场的人们哈哈大笑。据了解,林浩父子俩在成都短暂停留后,将赶往长沙参加当地的公益宣传活动。

据《成都晚报》

疑为情侣吵嘴 江阴两青年落水身亡

快报无锡电(记者 金辰 薛晟)8月25日,在江阴申港镇发生一起两人落水身亡事件。一对男女被人发现先后跳入河中,待有人前去营救时,却怎么也找不到,当晚男子尸体被捞起,昨天早上,女子尸体也被警方打捞上岸。

据了解,惨剧发生在江阴申港镇文化中心旁的申港河。25日傍晚,在河边玩耍的一个小孩突然听见“扑通”的落水声音,抬头望去,发现河对

岸有名年轻男子正往河里跳,像是要去救什么人。小孩回家后,就把在河边看到的情景告诉家长,家长赶到河边发现河岸边有鞋和衣服,急忙报警。当晚11点多,警方在河里打捞起落水男子的尸体。昨天早上,女性落水者的尸体也被捞起。据当地居民透露,这对落水身亡的年轻男女是情侣,可能是吵嘴后,赌气跳河。

目前当地警方正对此事作进一步调查。

狠心的妈妈 强迫女儿做仰卧起坐致死

刚还声音哽咽的戴文香,在听到公诉人指其使用暴力伤害女儿小雨时,马上恢复正常,声音冷静地反复强调自己没有打骂小雨,也未使用暴力。

昨天,因被控以暴力手段故意伤害致女儿小雨死亡,现年30岁的戴文香在北京石景山法院受审。

此案原定上午9时开庭,但直到9时15分,承诺会到庭旁听的戴文香家人仍没有露面,也没有辩护律师出庭为其辩护。戴文香被带进法庭时,失声痛哭。

公诉机关指控戴文香于去年10月10日晚10时许,强迫女儿小雨在地上做仰卧起坐,其间抓住小雨腕部用力推拉,致小雨头部多次撞击地面后昏迷,经抢救无效于次日死亡。经鉴定,小雨系钝性外力多次作用头部致闭合性颅

脑损伤死亡。同时,石景山公安分局的尸检报告指出,小雨四肢、内脏、头部甚至生殖器等地方均有伤痕,其中包括腹部出血及肢体的很多陈旧伤。庭审中,戴文香基本推翻了她先前的供述,声称自己未使用暴力,也未对小雨进行打骂。并指出,事发当天她并没有用力推拉小雨,小雨的头部也不曾多次撞击地面。

对于女儿身上出现的诸多伤痕,戴文香表示她并不清楚。“其中有两三处我承认是我弄的,但是其他的真的不是我弄的。我问过,但她不说。”戴文香说,小雨自出生一直由奶奶照顾,直到事发前7个月才接回北京。

庭审进行了2个多小时,法官宣布休庭,择日再审。

昨日,记者拨打戴文香老公的电话,但一直未能接通。 据《新京报》

惊:男子劫持儿童 喜:警方成功解救

昨天上午,一名男童在北京朝阳区王四营乡被一名男子劫持。警方迅速出动,成功将其营救。据了解,该男子在要挟一名正在驾车的公交车司机未遂后,在逃窜时将男童劫持。

据目击者马旭东介绍,昨日上午9时20分左右,一辆637路公交车行至大柳树与化工路十字路口东约100米处忽然停下,一名中年男子从后车窗跳下,往西逃跑。司机与乘务员持铁棍在后面紧追。

当时车上有五六名乘客,无人受伤。一乘客称,该男子40岁左右,身穿黑灰绿裤,1米7左右,身材消瘦。昨日上午9时许在窑洼湖桥附近上车。上车后,要挟司机将车开到人多的地方,这时大家才看到其手中拿着板砖。

“当时我们都吓坏了,不知他想干吗。”目击乘客讲,车一停,中年男子便顺着后车窗跳了下去。

男子马金峰目击了事发经过,据其介绍,当时9岁男孩小新(化名)正在胡同口玩耍。一名中年男子慌慌张张跑进胡同,手上拿着板砖,顺手夹起小新就往胡同内跑,小新一边哭喊,一边挣脱男子。由于事发现场是一个死胡同,男子眼看走投无路,便退进旁边一间没锁门的平房内。他抄起走廊上的一把菜刀,将男童劫持进屋,并反锁屋门。

事发后,北京市公安局和朝阳公安分局迅速派出大批民警和全副武装的特警赶到现场。男子打开房门,特警冲进去将其控制,被劫男童毫发无伤。据了解,该男子身上有浓烈的酒气,在老家时曾多次酒后闹事。

目前该男子已被刑拘,具体案情正在审查中。

综合《京华时报》《新京报》报道

英国老太太送成都小伙两亿? 假的,这是一个国际骗局,以后您可得注意点

“我有价值共1500万英镑的资产,我要用我所有的财富去帮助别人,我需要一个像你这样崇高而善良的人去帮我做这件事。”8月中旬,一位在成都工作的年轻小伙子突然接到一封英文信件,一位自称85岁的英国老太太说自己快不行了,欲将资产全部捐出,恳请小伙子帮忙接收。“1500万英镑,近2亿元人民币,全部拿给我来分配?”小伙子不敢相信,但老太太竟请来律师直接与他联系,律师很快邮来了满篇洋文的相关信件……

从8月21日开始,记者经过层层查证,历时5天,终证实这是一个国际性的骗局。

海外来信

老太太要捐1500万英镑? 这位被“馅饼”砸中的小伙子叫李箭,24岁,黑龙江人,是成都市中心一家公司的员工。8月14日,他的私人邮箱内收到一封英文信件。看完这封信,李箭震惊了!

信是一位自称叫 Nancy Obai 的85岁老太太发来的,她说自己住在英国伦敦,曾经是一个成功的商人,有几家工厂,并活跃在伦敦股票市场,但最近去做身体例行检查时,被查出患上一种“在信上不敢提及”的病,医生称她的时日不多了。老太太在信里写道,她决定用财富去帮助世界上那些无家可归、生活艰难、遭遇自然灾害和战争痛苦的人们,而这项工作需要一个崇高而善良的人来帮助履行。于是,她选中了中国四川这位不知名的小伙子。信末,老太太恳请李箭将姓名、年龄、联系地址等信

息详细地告诉她,并在文末叮嘱说:“我的时日不多,我就只等着做好这些事情,以在上帝面前赎罪。”

将信将疑

老太太律师发来证明材料 信虽然写得情真意切,但谨慎的李箭却很迷惑:“她怎么知道我的邮箱?这么多钱,她就相信我不会据为己有?”他在告诉对方自己的基本信息时,并没有如实相告,同时询问对方是如何知道自己邮箱的。

8月16日、19日,老太太又给李箭写来了信,但并未对李箭提出的疑问给予回答,只是不住地劝小伙子相信她的诚意,并称她目前是住在医院里靠吃药保命,由于精力有限,她委托律师和李箭联系。老太太写完最后一封信后的第12个小时,一名自称是律师的人发来了邮件。该律师在信中希望李箭能尽快和他一起完成这个使命,因为“老太太时间不多了”。

李箭回信给律师,希望对方提供相应的证件,以便证明此事为真。8月21日,李箭的邮箱内果然又多了一封邮件,律师邮来了三份全英文证件。打开这三张证件,虽然不完全懂证件上的内容,但李箭更疑惑了,“凭我的感觉,这些证件有点假。”

为了探知对方的真实目的,李箭于8月21日向记者求助。

联动国外

种种信息无法对证 记者将这些证件照拿给一位资深摄影师过目,对方明确指出,这决不是原始照片。记者随后通过查询对方

的邮箱,发现对方的确身在海外。在这个过程中,正在意大利深造的刘昕加入到采访行列中,并请在英国留学的成都女孩李云英帮忙。

8月22日,刘昕数次拨打对方在邮件中留下的多个号码,发现要么是无效号码,要么就一直无人接听。而李云英发现对方留下的其中一个号码根本不是英国的号段。

通过刘昕和李云英的共同努力,发现律师证书也有问题。证书上显示他是伦敦某学校毕业,但实际上伦敦并无此学校。律师提供的一份公司证明,查询后发现公司地址和证明上的不相符。

揭穿骗局

一步步套牢后让你汇款 而此时,身在成都的李箭也接到了一封从美国发来的邮件,邮件内清楚地表示,这就是一个在国外很老套的骗局。原来,李箭质疑的同时也向国外的朋友打听,美国一名脑科医生朋友 Phil 告诉他:“我经常接到这些信息,他们就是一步步地套你,然后找你要钱,有很多文章都揭露过这种骗局。”

原来,骗子通过这样一种方式,逐步得到被骗者的信任。到一定时候就要钱说是手续费之类的,而且要的钱通常不会太多。被骗者通过前期多次交流后,对对方也许产生了信任,考虑到对方需要的钱不多,往往就会汇给对方。Phil 举例说:“他们可能从1000个人中每人骗25美元,但总体可不是小数目。”

记者了解到,目前在中国,这样的骗局还很少出现。 据《成都晚报》

警察涉嫌冒充亿万富翁 骗走留法女博士百万家产

前天下午3点,一留学法国的女博士状告原慈溪市公安局民警钟某冒充亿万富翁骗走她100万家产的案件,由慈溪人民法院在浒山法庭首次开庭。此案由检察机关以钟某犯合同诈骗罪提起公诉。虽此案应被告人要求临时决定不公开审理,但受害人刘昕(化名)庭后接受了记者的采访,使该关注度极高的案件,得以揭开面纱。

“企业家”打动留法女博士

刘昕今年37岁,2005年离异,现有一个女儿。为了在学术领域有所贡献,她自费到法国留学读博士。

和钟某相识是在2006年9月,在一个名为“白领交友网”的互联网站上。当时钟某以“ZJJSJTGSDSZ(浙江久事集团董事长)”的网名主动与刘昕聊天。

钟某当时以假名“胡建军”与刘昕交往,说自己是一个成功的企业家,单身,妻儿移居国外。

女博士坠入情网

网络和短信交往三个月后,在2006年12月份,刘昕回国,钟某赶到北京与刘昕见了第一面。当时钟某为刘昕安排了五星级的酒店住宿。

刘昕对钟某有时候举止不文雅感到反感,但是考虑到他出身农民,也就容忍了。此后他们感情有了进一步发展。

2007年4月,刘昕告诉钟某,自己留学缺钱,想将价值100万的房子抵押把钱借给同学,以得来的利息使自己完成学业。钟某当即表示此事由他操办。并提出因为两人没结婚,为了名正言顺地给她钱,将抵押贷款一百万作为他

下属的汽车部件公司以借款方式收下,公司再把每年3万

欧元的利息,分四期打入她的账户。

“企业家”其实是警察

此后钟某向刘昕表明,自己拥有亿万资产。并且专程跑到刘昕的老家看望其重病的父亲,并与刘昕确立恋爱关系,计划之后的国外生活。

在钟某催促下,也为了证明对他的感情。5月17日,刘昕在上海与钟某签订一份借款协议后,将银行卡和密码交给钟某,然后又去了法国。钟某在借款协议中承诺100万借他使用一年,给刘昕汇款3万欧元。签的仍是假名“胡建军”。

然而,此后钟某并没有按协议给刘昕汇款。对于汇款的事,钟某总是以种种借口搪塞,说已经汇出去啦,或者说会再提醒一下手下,或以“生病住院,明天就去汇款”等等为借口。

直到2007年9月,刘昕对钟某产生怀疑,于是拨114查询到合同中钟某所谓的公司电话,打通电话后对方告诉他没有“胡建军”这个人。

9月12日,刘昕赶到慈溪,向慈溪市公安局报案。发现“胡建军”是钟某用的假名,其真实身份是警察,而且已婚。刘昕十分震惊:“我这才确定被骗了!”

刘昕在朋友的帮助下,奔走于慈溪,要求钟某还款。起诉后,他先还了20万元,后来在当地公安部门找钟某谈话后,钟某又拿出16万打到了拿在他手里的那张刘昕的银行卡上。当地公安部门又通过扣押其工资奖金的方式拿回8万元。其他余款拖欠至今。

在刘昕报案后,2007年12月慈溪公安局以钟某旷工为由,将其辞退。目前法院正对该案进一步审理。 快报记者 陈善君